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Csákvári Hírmondó
Táncszínházi ősbemutató

Az Otthont! Házat Hazát! című táncszínházi pro-
dukció nagy sikerű ősbemutatóját láthatták az 
érdeklődők a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház 
színháztermében, ahol február végén a nagy érdek-
lődésre való tekintettel 3 előadásra is sor került.

Az Ismerős arcok zenekar dalainak témái között a 
legjellemzőbb gondolatok a család, hazaszeretet, 
kultúránk, értékeink tisztelete és megóvása, vala-
mint a közösségben való létezés fontossága. Ezek 
a dalok az előadás során egészen más értelmet 
nyertek, visszarepítenek 1956 októberébe, ahol a 
fiatalság félelmet nem ismerve szembeszáll az 
elnyomással, ahol egy fellángoló szerelmet szét-
szakít a menekülés. 
Nyerges Attila kreativitását és írói vénáját dicséri 
a történeti szál, amelyet az Ismerős arcok dalai 

festenek alá, valamint Kárai Boriska megindító 
koreográfiája teszi igazán teljessé és gyönyörűvé.

Ez egy formabontó és rendhagyó bemutató, hiszen 
kuriózum, hogy a különböző művészeti ágak: a 
zene, az ének, a tánc ennyire azonos értékű kife-
jezőeszközként kapjanak helyet egy előadásban, 
mint ezúttal. A darab témaválasztása most is idő-
szerű. A szerelem és a bajtársiasság megélésére, 
a hazaszeretetre a világon jelenleg is dúló háborúk 
most is rá kell irányítsák mindannyiunk figyelmét. 
A készítők reményei szerint sok határon innen és 
határon túl élő honfitársunkhoz fog eljutni, mert mi 
magyarok "egy vérből valók vagyunk."

Az előadás Csákvár Város Önkormányzata támo-
gatásával valósult meg.Fotó:  Némedi István
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Csákvár Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete 2025. február 13. napján rendkí-
vüli képviselő-testületi ülést tartott, melyen a 
Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal 2025. 
évi költségvetéséről és a „Külterületi utak fej-
lesztése” című pályázati kiírásról tárgyaltak.

A Képviselő-testület 2025. február 21. napján 
tartotta munkaterv szerinti nyilvános testületi 
ülését. A nyílt ülésen elfogadták a lejárt ha-
táridejű határozatokról, a két ülés között vég-
zett munkáról szóló beszámolót, valamint az 
önkormányzat által benyújtott, folyamatban 
lévő pályázatokról szóló tájékoztatót. Elfoga-
dásra került a Floriana Könyvtár és Közösségi 
Ház 2024. évi tevékenységéről szóló beszá-
moló, valamint a 2025. évi munkaterv.

A Képviselő-testület döntött a Csákvári Kö-
zös Önkormányzati Hivatal költségvetéséről, 

Tisztelt Ebtartó Lakosunk!
Csákvár, Gánt és Vértesboglár közigazgatási 
területén az állatok védelméről és kíméleté-
ről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a 
alapján kerül sor az ebek összeírására a jog-
szabályban meghatározott adattartalommal.

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az 
ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltün-
tetett adatokat a települési önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani (az adatszolgálta-
tási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi 
bírságot vonhat maga után). Amennyiben a 
lakos ebet nem tart, a nemleges nyilatkozat 
kitöltése és leadása kötelező.

Az Ebösszeíró adatlap további példányai be-
szerezhetők a Csákvári Közös Önkormányza-
ti Hivatal (8083 Csákvár, Szabadság tér 9.), a 
nyomtatvány letölthető a község honlapjáról, 
benyújtható az E-Önkormányzat felületen di-
gitálisan, illetve nyomtatással, fénymásolás-
sal is sokszorosítható.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitöl-
teni és eljuttatni a Csákvári Közös Önkor-
mányzati Hivatal részére az alábbi módokon:

• Levélben postai úton a 8083 Csákvár, 
Szabadság tér 9. levélcímre;
• A fenti címen található információs 
pulton leadva,
• Elektronikus úton (aláírva, majd scan-

Testületi hírek
a 2025. évi közbeszerzési terv elfogadásáról, 
Csákvár Város Önkormányzata környezetvé-
delmi alapjáról, a likviditási terv jóváhagyásá-
ról és az önkormányzat saját bevételeiről, va-
lamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből 
származó fizetési kötelezettségről. 

Megalkotásra került az önkormányzat 2025. 
évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 24.) 
önkormányzati rendelet, majd a Pénzügyi, 
Jogi és Településfejlesztési Bizottság dönté-
se alapján tudomásul vételre került a képvi-
selők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
teljesítéséről szóló beszámoló. 

A Képviselő-testület döntött a Göbölyvölgyi 
tározó üzemeltetéséről való lemondásról és 
a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtés ellátására vonatkozó pá-
lyázati kiírásról. 

Megtárgyalták az 1985 hrsz-ú ingatlan bér-
leti díjának részletfizetési kérelmét, a KAP-
RD43-1-25 kódszámú, „Külterületi utak fej-
lesztése” című pályázaton való részvételt, a 
Tó-sport Kft. részletfizetési kérelmét, majd 
Dr. Katonka Ágnes háziorvos feladatellátá-
si-szerződése – a doktornő részéről történő 
– felmondásának tudomásul vétele mellett 
döntöttek. 

A Képviselő-testület 2025. február 21. napján 
tartotta munkaterv szerinti zárt ülését, ahol a 
„Csákvárért Díj” kitüntető cím adományozá-
sáról tárgyaltak. 

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegy-
zőkönyve az önkormányzat hivatalos honlap-
ján (www.csakvar.hu) olvasható. 

Dr. Klima Olga 
jegyző

nelt formában) az oszoliszandra@csakvar.
hu e-mail címre
• Az E-Önkormányzat portálon keresztül, 
Ügyfélkapu használatával.

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 
2025. június 30.

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy a kedv-
telésből tartott állatok tartásáról és forgalma-
zásáról szóló 41/2010. (II.26.) Kormányrendelet 
17/B. § (10) bekezdése szerint – 2013. január 
1-től – a négyhónaposnál idősebb eb csak transz-
ponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért szí-
veskedjenek a transzponderrel meg nem jelölt 
ebeket szolgáltató állatorvosnál megjelöltetni.

A transzponderrel már korábban megjelölt, 
ám az adatbázisban nem szereplő eb adatait 
az állat tartója köteles a szolgáltató állator-
vossal az adatbázisban regisztráltatni. A re-
gisztrált eb adatának megváltoztatása miatt 
történő adatmódosítás díjmentes.

Felhívjuk a figyelmet, hogy amennyiben a 
nyomtatvány kitöltését és benyújtását kö-
vetően az Ebösszeíró adatlapon szereplő 
adatokban változás állna be, továbbá amen�-
nyiben ezen időpont után kerül eb a Tisztelt 
Lakos felügyelete alá, azt a változást követő 
15 napon belül szintén be kell jelenteni. 
Segítő együttműködését előre is köszönjük!

Csákvár Város Önkormányzata

 2025. évi ebösszeírás

EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP  ▷  

△  EB VÁLTOZÁS
 BEJELENTŐ ADATLAP
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Jogszabályi kötelezettségünknek eleget téve, 
a gyermekek (és a segítségre szoruló fel-
nőttek) védelme érdekében szerveztük meg 
idén is az éves szakmai tanácskozásunkat 
2025. február 17-én a Csákvári Közös Önkor-
mányzati Hivatal házasságkötő termében. A 
tanácskozáson a jelzőrendszer tagjaival, a 
településen gyermekjóléti alapellátást nyújtó 
intézmények/szolgáltatók vezetőivel és fenn-
tartóinak képviselőivel, valamint a gyámható-
ság szakembereivel ültünk egy asztalhoz. Az 
éves szakmai tanácskozás célja a település 
gyermekjóléti alapellátásainak áttekintése 
volt, valamint, hogy átfogóan értékeljük a 
jelzőrendszer működését, és megtervezzük 
a jelzőrendszeri működés hatékonyságának 
javítása érdekében – esetlegesen- szükséges 
lépéseket.  Az éves tanácskozás nemcsak 
a jogszabályi előírásoknak való megfelelést 
szolgálta, hanem lehetőséget adott arra is, 
hogy átgondoljuk a megelőző év szakmai 
munkáját, értékeljük az elért eredményeket, 
és feltárjuk a felmerült hiányosságokat.

A tanácskozás résztvevőit elsőként Knausz 
Imre, a Gondozási Központ és Idősek Ottho-
na Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intéz-
ményvezetője köszöntötte, kiemelve, hogy 
örömmel tapasztalja, hogy idén is nagy szám-
ban fogadták el a meghívást a szakemberek 
az éves szakmai tanácskozásra. Ezután Illés 
Szabolcs, Csákvár Város Polgármestere kö-
szöntötte a résztvevőket, és megnyitotta az 
éves szakmai tanácskozást. 

Ezt követően Scheffer Tímea, a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat szakmai vezetője 
mutatta be a Család- és Gyermekjóléti Szol-
gálat 2024. évi tevékenységét. Kiemelte, 
hogy az együttműködési megállapodás alap-
ján nyújtott szociális segítő tevékenységben 
érintett személyek száma csökkent ugyan, 
ami akár arra is utalhatna, hogy kevesebb 
segítségre szoruló személy él a településen, 
ugyanakkor a nem együttműködési meg-
állapodás alapján nyújtott szociális segítő 
tevékenységben érintettek közül a gyermek-
védelmi gondoskodás keretébe tartozó ható-
sági intézkedésbe bevont személyek száma 
a triplájára nőtt 2023-hoz képest. A szolgá-
latnál ellátott bántalmazott és elhanyagolt 
kiskorúak száma is emelkedett 2024-ben az 
előző évhez képest, valamint kiemelten sú-
lyos problémák is nagy számban fordultak 
elő.  A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorú-
ak száma sajnos emelkedett, és az elmúlt 10 
év viszonylatában 2024-ben volt a legtöbb.  
A kríziskezelések száma is magas volt, több 
esetben vált szükségessé rendőrség és/vagy 

Közösen a gyermekek védelme érdekében
mentőszolgálat értesítése, ami rávilágít a 
családokat érintő nehézségek súlyosságára. 
A kihívások és a nehézségek ellenére a szol-
gálat nagy hangsúlyt fektet a pozitív kezde-
ményezésekre és a közösség támogatására. 
Az önkéntesek áldozatos munkájának kö-
szönhetően 2024-ben sikerült csoportfoglal-
kozásokat (baba- mama klub, Praktika Klub) 
tartani, és nyári korrepetálást biztosítani a 
rászoruló gyermekek számára, valamint az 
adományközvetítések száma is kiemelkedő-
en magas volt. A településen elérhető speciá-
lis tanácsadások – különösen a pszichológiai 
és a jogi tanácsadás – iránt továbbra is nagy 
az igény, a pszichológiai tanácsadást különö-
sen sokan vették igénybe. Mindezek mellett 
a közösségépítés és a prevenció jegyében a 
szolgálat szabadidős programokat is szerve-
zett, amelyek hozzájárultak a gyermekek és a 
családok támogatásához. 

Ezt követően Scheffer Tímea bemutatta az 
észlelő- és jelzőrendszer tavalyi évi működé-
sét. A 2023. évhez képest a jelzések száma 
emelkedett 2024-ben.  A jelzések megemel-
kedett száma mellett a jelzett problémák, ve-
szélyeztető körülmények súlyosbodása volt 
tapasztalható. Szolgálatunk minden beérke-
zett jelzést követően megtette azokat a lépé-
seket, amelyeket a gyermek veszélyeztetett-
sége vagy a felnőtt problémája megkövetelt, 
több eset kapcsán összetett segítségnyújtás-
ra volt szükség.  

A hatékony munkavégzés érdekében hosszú 
ideje kiemelten fontosnak tartjuk, hogy növel-
jük a szolgálat elfogadottságát a településen, 
és a szolgáltatásainkat minél több ember 
számára elérhetővé tegyük. Ennek érdekében 
a legtöbb szolgáltatásunkat bárki igénybe 
veheti a három ellátott településről (Csákvár, 
Gánt, Vértesboglár), nem csupán azok, akik 
számára együttműködési megállapodás ke-
retében szociális segítőmunkát biztosítunk. 
Fontosnak tartjuk továbbá, hogy minden 
olyan lehetőséggel, meghívással éljünk, ahol 
a gyermekek és családjaik egy kötetlenebb, 
megszokottól eltérő környezetben találkoz-
hatnak velünk. Ennek érdekében szívesen 
veszünk részt a köznevelési intézmények 
rendezvényein és minden olyan eseményen, 
amely lehetőséget biztosít számunkra, hogy 
közelebb kerüljünk a közösséghez (részt vet-
tünk az iskolai akadályversenyen, nagy sikerű 
rajzpályázatot hirdettünk).  Ezek az alkalmak 
nemcsak a bizalom építését segítik, hanem 
hozzájárulnak ahhoz is, hogy a családok 
könnyebben forduljanak hozzánk, amikor tá-
mogatásra van szükségük.

A csákvári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
és a bicskei járásszékhelyen működő Család- 
és Gyermekjóléti Központ feladatmegosztás 
mellett szoros együttműködésben dolgozik 
a gyermekek védelme érdekében. A központ 
elsősorban a gyermekvédelmi gondoskodás-
hoz kapcsolódó hatósági ügyek – például 
védelembe vétel, ideiglenes hatályú elhelye-
zés, nevelésbe vétel és utógondozás – eset-
menedzselési és koordinálási feladatait látja 
el. Emellett közreműködik a hatósági intéz-
kedések előkészítésében javaslattétellel, tá-
mogatja a családjukból kiemelt gyermekek 
visszahelyezését, valamint utógondozási fel-
adatokat végez, és speciális szolgáltatásokat 
biztosít.

A település gyermekjóléti ellátásainak átfogó 
bemutatása érdekében a tanácskozás továb-
bi részében Lengyel Szilvia, az Egyesített Csa-
ládsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ Család- és Gyermekjóléti Központ 
esetmenedzsere és járási jelzőrendszeri ta-
nácsadója ismertette a Csákváron 2024-ben 
végzett szakmai tevékenységet, megosztotta 
a tapasztalataikat, valamint bemutatta a köz-
pontban elérhető speciális szolgáltatásokat.

Az éves szakmai tanácskozásainkon törek-
szünk arra, hogy egy-egy témával, a közös 
munkánk során felmerült problémával részle-
tesebben is foglalkozzunk olyan módon, hogy 
a témában jártas szakembert hívunk meg an-
nak érdekében, hogy a segítségével bővítsük 
a szakmai ismereteinket. 

A tanácskozás hátralevő részében Frankó 
András, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Fogadó Pszichoszociális Szolgálat vezetője 
tartott előadást Őket se hagyjuk magukra! 
– Gyermekekkel foglalkozó szakemberek 
szerepe és lehetőségei a szenvedélybeteg 
szülők gyermekeinek segítésében témakör-
ben.  Frankó András bemutatta az "Apa, Anya, 
Pia" programot, amely a szenvedélybeteg 
szülők gyermekeinek támogatására jött létre. 
Célja, hogy segítséget nyújtson azoknak a 
gyermekeknek és felnőtteknek, akik szenve-
délybeteg családi környezetben nőttek fel. „A 
szenvedélybeteg szülők gyermekei csendben 
szenvednek. Szükségük van a segítségünkre, 
a pozitív élmények növelésére.”. 

Az éves szakmai tanácskozáson megfogal-
mazódott, hogy figyelembe véve a veszélyez-
tetett gyermekek számának emelkedését 

Folytatás a következő oldalon.
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és a tapasztalt veszélyeztető körülmények 
súlyosbodó jellegét, meg kell erősíteni a há-
ziorvosok jelzőrendszeri szerepét, valamint 
kezdeményeznünk kell a rendőrséggel való 
közös megbeszélést az együttműködés érde-
kében. Továbbá a jelzőrendszeri tagok írásos 
beszámolója, valamint a szakmai tapasztala-
tok alapján a gyermekpszichiátriai ellátásra 
egyre nagyobb szükség lenne. 

A tanácskozáson részt vevő szakemberek 
mindemellett továbbra is fontosnak tartják 
az elért eredmények, a jelzőrendszeri tagok 

Tisztelt Szülők! 
Az Esterházy Móric Nyelvoktató Német 
Nemzetiségi Általános Iskola szeretettel 
várja a leendő első osztályos kisgyermeke-
ket a 2025/26-os tanévben is. 
Akár körzetes, akár nem körzetes iskolába 
kívánja beíratni gyermekét, mindenképpen 
jelentkeznie kell az általános iskolánál.

Személyes beiratkozás időpontja április 10. 
csütörtök és 11. péntek (8 órától 19 óráig az 
iskola főépületében, Szabadság tér 8.)

Beiratkozás a 2025/2026 tanévre

közötti szoros együttműködés további meg-
tartását.  

A gyermekvédelmi munka – legyen szó a jel-
zőrendszeri tagok vagy a szolgálat tevékeny-
ségéről – nem a látványos eredményekről 
vagy a nagy visszhangot kiváltó sikerekről 
szól. Sokkal inkább az aprónak tűnő, de gyak-
ran meghatározó változások felismerése és 
megbecsülése a legfontosabb.

Ennek szellemében az éves szakmai tanács-
kozás zárásaként közösen felidéztük az 

elmúlt év azon eredményeit, amelyek a jel-
zőrendszeri együttműködés nélkül nem való-
sulhattak volna meg. 

A szolgálat munkáját nagyban segíti az a tá-
mogató és együttműködő hozzáállás, amelyet 
nemcsak a jelzőrendszer intézményei, hanem 
a város közössége is tanúsít. A tanácskozást 
ezeknek a közös sikereknek az elismerésével 
és annak megerősítésével fejeztük be, hogy 
„Hiszünk (higgyünk) a segítésben és annak 
értelmében!”

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

Óvodai beiratkozás
Kedves Szülők, kedves leendő Óvodá-
saink!

Ezúton szeretném tájékoztatni az érin-
tett családokat a Csákvári Mese- Vár 
Óvoda és Bölcsőde beiratozási idősza-
káról és nyílt napjáról.

Az óvodai beiratkozás rendje az alábbi-
ak szerint alakul:

2025. 05. 05-én: 8:00- 17:00-ig
2025. 05. 06-án: 8:00- 16:00-ig
2025. 05. 07-én: 8:00- 16: 00-ig
2025. 05. 08-án: 8:00- 15: 00-ig
2025. 05. 09-én: 8:00- 12:00-ig

Az óvodai beiratkozás helye: Csákvári 
Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde, 8083 
Csákvár, Ady E. utca 2.

Az óvodai felvétel szabályai: 
• Az óvodai felvétel, átvétel - jelent-
kezés alapján történik. 

• Az óvodába felvehető az a gyermek, aki 
a felvételtől számított hat hónapon belül 
betölti a 3. életévét.
• Óvodaköteles korú az a gyermek, aki 
2025. augusztus 31-ig betölti a 3. élet-
évét
• Az újonnan jelentkező gyermekek foga-
dása az óvodai nevelési év során folya-
matos.
• Az óvodába elsősorban azt a gyerme-
ket vagyunk kötelesek felvenni, átvenni, 
aki óvodánk körzetében lakik és annak 
tényét lakcímkártyával a szülő igazolja. 
• Az óvodánk felvételi körzete: Csákvár 
város teljes közigazgatási területe.

A gyermek felvételéről a főigazgató dönt, 
melyről 2025. május 30-ig írásos formában, 
postai úton értesíti a szülőt. Az értesítés 
tartalmazza a döntés indoklását, illetve a 
fellebbezésre vonatkozó tájékoztatást.

Az intézmény bemutatkozását szolgáló 
óvodai nyílt nap:
Sok szeretettel várjuk nyílt napunkra a 
leendő óvodásainkat és szüleiket, 2025. 
április 29-én, 9:00-11:00 óráig.

Helyszín: Csákvári Mese- Vár Óvoda és 
Bölcsőde, illetve Csákvári Mese- Vár Óvo-
da és Bölcsőde Tagóvodája

A délelőtt folyamán lehetőségük lesz
• bepillantást nyerni az óvoda életébe
• bekapcsolódni a szervezett tevé-
kenységekbe
• feltenni kérdéseiket az óvoda műkö-
désével, szokás-szabályaival kapcso-
latosan

Szeretettel várjuk a Családokat a nyílt 
napra és a beiratkozásra egyaránt!

Lancer-Szabó Mónika 
Csákvári Mese-Vár Óvoda 
és Bölcsőde főigazgatója

Folytatás az előző oldalról.

Az általános iskola első évfolyamára történő 
jelentkezés elektronikus formában történő 
benyújtására idén is lesz lehetőség a KRÉ-
TA rendszeren keresztül: https://eugyinte-
zes.e-kreta.hu/kezdolap 

Az előzetes elektronikus jelentkezés be-
küldéséről később adunk tájékoztatást.

A személyes megjelenés a beiratkozás fo-
lyamata során kötelező, azaz az előzetes 

online jelentkezés (előzetes adatszolgálta-
tás) nem jelent beiratkozást, a személyes 
megjelenést nem helyettesíti.

A beiratkozással kapcsolatos részletes tájé-
koztatókat megtekinthetik iskolánk honlap-
ján http://esterhazyiskola.hu/. Amennyiben 
segítségre lenne szükségük, forduljanak 
hozzánk bizalommal az iskolában!

Szajkóné Medgyesi Bernadett
 igazgató
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Az Aranycsapat legendás hálóőre, Grosics 
Gyula születésének évfordulója alkalmából, 
február 3-án megemlékezést tartottak a szé-
kesfehérvári olimpiai emlékműnél. Kű Lajos 
meghívására iskolánk diákjainak és pedagó-
gusainak képviselői is részt vettek az ünnep-
ségen, és együtt rótták le kegyeletüket.

Február 6-án a Csókakőn megrendezett Tér-
ségi Prózamondó versenyen Freész Réka 7. 
osztályos tanuló 1.helyezést ért el.

Február 10-én a Széna Téri Általános Iskola 
szervezésében megrendezett Fejér várme-
gyei történelemversenyen iskolánkból két 
csapat is indult. 
1. helyezést értek el a „Csákvári lovagok": 
Szabó Sándor Nimród, Farkas Hunor, Faze-
kas Benedek.
2. helyezettek az „Anonymus bankárok": 
Györök Alíz, Németh Kornél, Ballon Zoé. 
Mindannyian hetedik osztályosok, felkészítő 
tanáruk Zsigmond Szabina tanárnő volt.
Február 12-én a hetedik osztályos tanulók a 
rendőri munka világába kaptak betekintést, 
felkészítve a tanulókat egy esetleges pálya-
választási lehetőségre.

Február 20-án a Lázár Ervin Program kere-
tében a 8. évfolyamos diákjaink a Fővárosi 
Nagycirkusz Cirkuszherceg - Egy bohóc ka-
landjai a jövővel című előadását tekintették 
meg 

A nyelvÉSZ verseny vármegyei fordulóján is-
kolánk 5 tanulója vett részt.

5. évfolyamon 1. helyezett Matern Erik Bernát
6. évfolyamon 1. helyezett Bodnár Petra
7. évfolyamon 1. helyezett Koós Izabell
	           2. helyezett Vig Bendegúz
                          3. helyezett Freész Réka
Kiemelkedő eredmény, hogy szép eredmé-
nyeikkel mindegyikük bejutott az országos 
döntőbe.

Február 19-20-án Lakiteleken került megren-
dezésre a hetedik évfolyamosok számára 
kiírt Kárpát-medencei hungarikum vetélke-
dő döntője. Több mint száz csapat indult a 
megmérettetésen. Két online forduló után a 
legjobb 16 csapatot hívták meg a Hungari-
kum Ligetbe, hogy összemérjék felkészült-
ségüket, tudásukat. Két csákvári csapat is 
ott lehetett a végső megmérettetésen. Az 
Elmés Esterházysok első helyezést értek el: 
Freész Réka, Koós Izabell és Vig Bendegúz. 
A Csákvárról jöttünk csapat második lett: 
Ballon Zoé, Györök Alíz és Farkas Hunor. A 
tárgyi jutalmakon kívül a tanulók kétnapos 
nyaralást nyertek a Hungarikum Ligetbe.

Február 21. Magyar Parasport Napja
A nap elején Szabó László a Magyar Para-
limpiai Bizottság elnöke videóüzenetben 
köszöntötte az iskola tanulóit. A tornaterem-
ben a CSEFOSZ SE szervezett izgalmas fog-
lalkozásokat, bocsa- és tchoukball-pályával, 
olimpikonok részvételével. Az asztalitenisz 
teremben a Tempo Tordas SE tagjaival mér-
hették össze tudásukat. A Martonvásárról 
érkezett judo csapat bemutatta tehetségét 
és a gyerekek is kipróbálhattak néhány fo-
gást, míg a LÁRKE-tól érkezett látássérült 
vendégek a Braille-írás és speciális eszkö-
zök világába vezették be a gyerekeket.

A programok során találkoztunk kerekesszé-
kes és műlábat viselő sportolókkal, valamint 
a mozgássérülteket segítő hűséges kutyu-
sokkal. 

A napot a Szent Kristóf Ház zenés beszél-
getős előadása tette még emlékezeteseb-
bé. A kisiskolások sem maradtak ki: náluk 
is izgalmas foglalkozások zajlottak, és egy 

Február az iskolában

vakvezető kutyus is ellátogatott hozzájuk. 
Hálásan köszönjük Szecskóné Szabó Kata-
linnak, Baricza Tibornak, Hévizi Józsefnek 
és minden kedves vendégünknek ezt az ins-
piráló és felejthetetlen napot!

Köszönjük szépen a felajánlásokat a vállal-
kozóknak, melyekkel évek óta támogatják 
iskolánkat! Köszönet: Fehérné Csákány Ani-
tának, Csuta Zsoltnak, Hartégen Gyulának, 
Soós László Márknak a segítségükért.

Február 24-én került megrendezésre Bakony-
csernyén a Kézilabda Diákolimpia vármegyei 
elődöntője a IV. korcsoportos lányoknak. Is-
kolánk csapata az előkelő 1. helyet szerezte 
meg, ezzel továbbjutott a vármegyei döntő-
be. A csapa tagjai: Bakonyi Bíborka, Ballon 
Zoé, Fodor Mária, Freész Réka, Györök Alíz, 
Györök Emma, Kulcsár Zorka, Madari Emma, 
Majtán Míra.

Február 24-28. a farsang hete iskolánkban
A hét minden napján más-más színbe öltö-
zött az iskola. A színekhez kapcsolódó moti-
váló üzeneteket a hangosbemondón hallgat-
hatták meg a tanulók. Pénteken a kiszebáb 
elégetésével nem csak a telet űztük el, ha-
nem az osztályok rossz tulajdonságai is egy-
egy levél formájában elhamvadtak. Az 1-2.
osztályosok délelőtt, a nagyobbak délután 
ünnepeltek és mókáztak. Volt zsákba futás, 
bobóc etetés, maskarás, álarcos felvonulás. 
A legötletesebb jelmezesek ajándékban ré-
szesültek. A pedagógusok közös tánca az 
idei évben is sikert aratott ezen a jókedvű 
napon.

Némediné Varga Judit, Farkas Bence

Fotók:  Némedi István
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FLORIANA Könyvtár és Közösségi Ház hírei

Kulturális igényfelmérés
Önökkel együtt, 
az Önök igényeinek megfelelően!

Kérjük, hogy a honlapunkon 
(www.florianakkh.hu) 
található kérdőív kitöltésével segítse 
a kulturális, közösségi programok 
jövőbeni tervezését!

Az e-mail címüket megadó kitöltők 
között Csákvár könyv kerül 
kisorolásra!

Előre is köszönjük a közreműködésüket!

Új programok márciusban
Március 11-én 16:00 órától Papírszínház a könyvtárban.

Március 18-án „Meseidő” interaktív mesefoglalkozás kisiskolásoknak 
15:30 órától. Jelentkezés március 16-ig.

Március 21-én „Játékidő” 15:00 órától.
Szabad és irányított játéktevékenységek. 
Március 24-én „Mozgó Mancsok” játékos mozgásfejlesztő kutyás foglalkozás 
5-9 éves korosztály részére 15:30 és 16:20 órától. Jelentkezés március 20-ig. 
Március 26-án „GONDOS GAZDI” állatbarát programsorozat
 - interaktív foglalkozások élő állat jelenlétével
 - gyerekeknek, fiataloknak 15:15 órától. Jelentkezés március 24-ig.  

Március 26-án „Úristen, Kamasz lettem” közönségtalálkozó Sohonyai Edittel. 

Március 28-án „Kutya Jó Olvasótárs” olvasást segítő kutyás foglalkozás 
gyerekeknek, fiataloknak 15:30 órától. A Dog Plusz Egyesület kutyái segítenek 
abban, hogy az olvasás élménnyé váljon! Jelentkezés március 25-ig. 
Március 29-én SALSA táncdélután 16:00 órától.

Felhívások
Intézményünk „Csillagok, bolygók, 
űrutazás” címmel kreatív alkotói 
pályázatot hirdet 3-18 éves korosztály 
részére.

Április 12-én várjuk az alkotásokat 
„Csákvár legszebb húsvéti tojása” 
címre. 

Bővebb információk a honlapon!

Előzetes programajánló
áprilisra
Április 14-én 
Csillagászati Nap

Április 12-én 
Húsvétváró Családi Nap

Április 25-én 
Közönségtalálkozó 
Szabó T. Annával

Elindult weboldalunk!
Kedves Olvasóink! 
Kedves Látogatóink!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, 
hogy elindítottuk weboldalunkat, 
ahol tájékozódhatnak intézményünk 
állandó programjairól, aktuális 
rendezvényeiről, felhívásairól, 
szolgáltatásairól. Az oldalt 
folyamatosan szerkesztjük, frissítjük.

www.florianakkh.hu

2025. április 22-25.
6-11 éves gyerekeknek 
a Floriana Könyvtár 
és Közösségi Házban! 

Bővebb információ honlapunkon.

Tavaszi 
napközis tábor

Bővebb tájékoztatás honlapunkon! 
www.florianakkh.hu
Csákvár, Szabadság tér 9/A

Színházi programok
2025. április 6. 1500

Frakk, A macskák réme
gyermekelőadás

2025. április 26. 1900

Szécsi '80
Szécsi pál emlékest
Gergely Róbert estje 
a Stúdió 11 Zenekarral

2025. május 17. 1900

A nagymama
zenés vígjáték / bemutató előadás

JEGYEK: CSAKVARSZINHAZ.HU 
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Egyházi események

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Március
14. 16.00 Várdomb Klub (péntek)
16. 11.00 Istentisztelet (vas.)
17. 17.00 Bibliaóra Í(hétfő)
23. 11.00istentisztelet (vas.)
30. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
30. 17.00 Csákvári kórusok koncertje a színházteremben (vas.)
31. 17.00 Bibliaóra (hétfő)

Április
2. 18.00 Presbiteri Bibliaóra
6. 11.00 Úrvacsorai Istentisztelet (vas.)
7. 17.00 Bibliaóra (hétfő)
9. 18.00 Férfikör (szerda)
11. 16.00 Várdomb Klub (péntek)
13. 11.00 istentisztelet Virágvasárnap (vas.)
17. 18.00 Nagycsütörtök, úrvacsorai istentisztelet (csüt.)

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10.00 istentisztelet
Vasárnap 10.00 gyermekistentisztelet

ÓVODAI HÍREK
Óvodanyitogató: 2025.03.19. és 04.02.  16.30-tól
Óvodai beiratkozás hete: 2025.03.31-től 04.04. között, 
			     minden nap 8 órától 16.00 óráig

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet 
utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel, 
kártyával vagy készpénzben
Az egyházfenntartói járulék minimum összegét a presbitérium 
a 2025-ös évre 16 000 Ft-ban határozta meg. A presbitérium 
döntése alapján mindazok számára, akik ezt írásban kérik, annak 
mérsékli az összeget.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:
Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetővel kapcsolatos ügyintézés:
Tamás Béla	 	 	 30-867-6022
Temetőgondnok elérhető:
8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni.

Kedves Csákvári Polgárok! 
A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, 
akik Istent keresik  és csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 
7.30 között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes 
szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként 11 
órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsafüzér-imádságot 
mondunk.
„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok 
terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ REFORMÁTUS EGYHÁZ

18. 18.00 Nagypéntek, passióolvasás, úrvacsorai istentisztelet (pé.)
20. 11.00 Húsvét ünnepe Úrvacsorai Istentisztelet (vas.)
21. 11.00 Húsvét hétfő áhítat (hétfő)
27. 11.00 családi istentisztelet (vas.)
28. 17.00 Bibliaóra (hétfő)
Szeptemberben elkezdődött templomunk felújítása, szeretettel 
kérjük ehhez adományaikat („templomfelújítás” megjegyzéssel).

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001       Köszönjük támogatásaikat!
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvet-
lenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. 
(2Korinthus 9,7)

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a 
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

Március hónap igéje:
„Ha jövevény tartózkodik köztetek az országban, ne nyomor-
gassátok!” 

3Mózes 19,33



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Czvikliné Paál Rita
Szerkesztő bizottság tagjai:

Majorné Kiss Mónika
 Szekeresné Horváth Zsuzsanna

Krauszné Németh Mónika
Veszelovszkyné Varsányi Margit

E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com
lapzárta:  március 31.

Csákvári Hírmondó

8  | Csákvári Hírmondó

Mozaik

Kérjük kedves olvasóinkat, 
támogassa könyvtárunkat 
adója 1%-ának 
felajánlásával.

Floriana Könyvtár
és Közösségi Ház
15365965-1-07

Adó 1%Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy 
megérkezett...
2025. február 8-án Glasz-
hütter Luca a Szent Imre 
utcába,
2025. február 15-én 
Schöffer Leopold a Mókus 
dűlőre.
Isten hozta a kis jövevé-
nyeket!

Műanyag nyílászárók elérhető áron 
fehér és színes kivitelben, 
felméréstől a beépítésig, rövid határidővel.

Alumínium redőnyök, zsaluziák, reluxák,
műanyag és alumínium párkányok, beltéri ajtók.

Karácsondi Zoltán	   +36202965330    karacsondi40@gmail.com

Konyhabútor gyártás
egyedi igények alapján.
Ingyenes árajánlat,
teljeskörű garanciával.

Forduljon hozzám 
bizalommal,

precíz, pontos munka.

KÉRJEN INGYENES
ÁRAJÁNLATOT!

Tavaszi
AKCIÓ!

Fűnyírás, fűkaszálás, kertgondozás.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS

2025. februárjában tartottuk a 
Nyugdíjas Klub farsangi bálját. 
Ezúton köszönjük a támogató 
kis- és nagyvállalkozóknak a se-
gítségüket.

Gécs Józsefné

KÖSZÖNET


